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Сьогодні президент США святкує день народження.

Лідери говорили близько пів години / колаж УНІАН, фото president.gov.ua, REUTERS
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Президент України Володимир Зеленський провів неанонсовану телефону розмову з

президентом США Дональдом Трампом. Про це пише РБК-Україна із посиланням на власні

джерела. Інформацію підтверджують також інші ЗМІ.

За даними поінформованого співрозмовника журналістів, лідери двох країн говарили

близько 30 хвилин. Український президент зокрема привітав колегу із днем народження, але

також обговорювалися і більш важливі теми.

"Відбулась нормальна розмова, президент привітав Трампа із днем народження, і встигли

обговорити все найважливіше - в тому числі ідеї по переговорам", - пише РБК-Україна із

посиланням на джерело.

Оновлено о 18.20. Інформацію про розмову президентів України та США підтвердив у

коментарі "Суспільному" радник Володимира Зеленського з комунікацій Дмитро Литвин.

За його словами, розмова тривала 30-35 хвилин. Президенти зокрема говорили про

перспективи подальших мирних переговорів за Росією та інші дипломатичні кроки. Литвин

назвав розмову "змістовною" та пообіцяв, що незабаром Зеленський сам розповість

подробиці.

Оновлено о 18.42. Згодом президент Володимир Зеленський повідомив у своєму телеграм,

що справді провів "чудову розмову" з Трампом.

Зеленський підтвердив раніше озвучену у ЗМІ інформацію та додав трохи нових деталей.

"Ми обговорили те, що може допомогти наблизити мир зараз, і я поінформував Президента

про останні події на полі бою та про те, як зміцнилася наша позиція. Домовились, що

обговоримо більше під час нашої зустрічі на саміті G7. У нас є деякі хороші ідеї, які можуть

допомогти наблизити мир і захистити життя", - написав український лідер.

Як писав УНІАН, Зеленський і Трамп можуть зустрітися вже у вівторок в Європі. Президент

США прибуде до Франції 15 червня для участі в саміті G7, де того ж вечора зустрінеться з

президентом Франції Емманюелем Макроном. Наступного дня він долучиться до робочої

сесії лідерів G7, у якій також братиме участь Володимир Зеленський.

Хоча офіційна двостороння зустріч між Трампом і Зеленським не запланована, вони можуть

поспілкуватися у кулуарах. За словами американських чиновників, одним із головних

пріоритетів Трампа є якнайшвидше завершення війни в Україні.

Макрон запросив Зеленського на саміт G7: про що говоритимуть

Лідери G7 обговорять із Трампом умови для мирних переговорів України і Росії, - ЗМІ

Росіяни все більше не задоволені Путіним перед виборами: Зеленський розкрив дані

розвідки
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00:44 Африканців заманюють до Росії на
роботу, а відправляють на фронт в Україні,
– The Telegraph

00:36 У 90-х про ці іграшки мріяли усі діти,
а сьогодні вони нікому не потрібні

00:19 Трамп заявив про укладення угоди
між США та Іраном і відкриття Ормузької
протоки

14 червня, неділя

23:56 "Американський" смартфон Трампа
виявився копією китайського пристрою
2024 року

23:40 "Шахеди" намагалися
прорватися до Києва: Флеш повідомив
про успішне перехоплення дронів

23:31 Які фрукти легко виростити в саду:
експерти розповіли, як не нашкодити
деревам

23:12 У НАТО визнали нову загрозу: епоха
"безпечного тилу" для Заходу закінчилася

23:05 В окупованій частині Донеччини
майже закінчився бензин: скаржаться
навіть військові РФ

22:29 Китайський позашляховик подолав
"неможливу" смугу перешкод (відео)

22:26 Унаслідок зіткнення вертольотів у
Ріо-де-Жанейро міг загинути співак Олівер
Трі, – ЗМІ

22:03 Росія "вкрай повільно" наступає в
Україні, і змін у ситуації не передбачається,
– France24

21:43 В Україні вже до кінця року почнуть
звільняти бійців з найбільшою вислугою, -
Міноборони

21:34 Морські піхотинці ЗСУ витіснили
окупантів з частини островів на
Херсонщині та розширили "кіл-зону"

21:33 Україна і Тайвань придумали модель
оборони, яку має наслідувати увесь світ, -
аналітики

21:25 Що буде, якщо щодня їсти гречку:
названо 5 переваг для здоров'я

21:25 Гороскоп на тиждень за картами
Таро: Рибам - спогади, Терезам - почуття

21:12 Росія планує випустити 72
вертольоти Ми-8 за два роки: скільки їх
випускають зараз

20:51 Киянка купила стару хату в селі і
виявила в ній сліди народних технологій

20:21 Зеленський заявив, що домовився
із Трампом про зустріч найближчими
днями

20:20 Ці 3 застарілі правила знайомств
час забути раз і назавжди

20:18 Трамп закликав Ізраїль не бомбити
Ліван: це загрожує угоді з Іраном

19:58 В ЄС оцінили, скільки років можуть
тривати технічні переговори щодо вступу
України

19:54 Яких кольорів у одязі варто уникати
за датою народження: відповідь
нумерологів

19:50 Перший молодик літа 2026: що він
принесе - прогноз від астролога

19:33 Телевізор тихцем шпигує за вами:
як перекрити витік інформації

19:28 Чому Саудівська Аравія купує пісок
за кордоном, попри безкраї пустелі

19:25 Люди, які народилися в ці місяці,
найпрактичніші та найспокійніші

19:15 Венс відповів на чутки про стан
здоров'я Трампа

19:07 Путін зателефонував Трампу і
поскаржився на ЗСУ

19:07 У Трампа заговорили про мир з
Іраном найближчим часом, але пригрозили
"військовим варіантом"

19:00 Огірки будуть краще рости й рідше
хворіти: як їх обприскувати та посипати
содою

18:42 Зеленський розкрив
подробиці розмови з Трампом

18:28 "Ми маємо до цього готуватися":
командувач ДШВ розповів, чи може війна
скоро закінчитися

18:13 3 небезпечні ситуації, до яких
готують кожного пілота гелікоптера Apache

18:07 У Росії після нічних прильотів по
нафтосховищу пішов "мазутний дощ", - ЗМІ
(відео)

18:00 Гороскоп на 15 червня за картами
Таро: Ракам - радість, Левам - критика

18:00 Де б ви провели відпустку: відповідь
покаже, чи є у вас вигорання та втома

17:53 У популярного матеріалу для
утеплення будинку виявили серйозний
недолік

17:50 Військові розповіли про ліквідацію
офіцера РФ, який доповідав Путіну про
Сіверськ

17:44 Трампу дають шанс на розворот до
України, щоб він не залишився жертвою
Росії, – журналістка

17:18 У Росії запропонували підривати

ОНОВЛЕНО

Реклама

Реклама

ОНОВЛЕНО

   

Війна в Україні . Наталія Мосейчук +

Новини України . Новини Львова . Новини Києва . Новини Одеси . Новини Дніпра . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Пенсія при стажі 15 років . Біткоіни-курс . Базова соціальна допомога 2026 .
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Кому передбачена надбавка до пенсії 10% у 2026 році
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